



ТЕННИС. Майами

ПРЕИМУЩЕСТВО «ПОСЕВА»

Пройти без потерь не удалось уже первые два раунда. В третьем России будут представлять только двое мужчин и шестеро девушек



Марат Сафин в первом матче турнира в Майами, в отличие от Индиан-Уэллса, расслабиться себе не позволил. Отказ от борьбы Энди Роддика может свести Nasdaq-100 Open к дуэли Сафина и швейцара Роджера Federera, с которым они не встречаются ранее в финале.

NEVA CUP

ТРАМПЛИН В ЭЛИТУ

Победой 146-й ракетки мира Екатерины Бычковой над 149-й Еммой Лайнен завершился в субботу в Петербурге теннисный турнир ITF Neva Cup. Решающий поединок прошел на корте теннисного клуба Игоря Корниенко в присутствии не менее трехсот зрителей и завершился со счетом 6:1, 6:2. Лишь в середине второй партии у Бычковой, которая была посажена под первым номером, возникли проблемы с сильнейшей финской теннисисткой. На какое-то мгновение даже показалось, что Екатерине не хватает сил, однако всплескение это было обманчиво, и как первый сет она завершила мощным эйсом, так и во втором четко и безшибочно за какие-то две минуты подала на матч.

После финала победительница (кстати, ее фирменный «знак» - взоглас «Супер!») после удачно выигранного очка отметила, что надеется уже в этом сезоне попасть в число ста лучших теннисисток планеты, а еще лучше - стать одной из восьмидесяти.

Ранее отношения в финале выяснили две русские пары. Верх взяли москвичи Братчикова и Макарова. Для одной из их соперниц по последнему матчу - Екатерины Косминской - этот турнир стал первым огромным шагом в профессиональной карьере. И в одиночном разряде она выступила неплохо, проиграв только будущей финалистке Эмме Лайнен. Специалисты отмечают, что 17-летняя Косминская может вскоре пополнить об-

«ЛИГУ ЧАЙНИКОВ»

ВПЕРЕД - САМОЕ ВКУСНОЕ

На проходящей в спортивном комплексе «Приморец» футбольной «Лиге чайников» заключились групповые турниры, и наступило время плей-офф, в котором примут участие все 16 команд первой группы (подгруппы «А» и «Б»), а также 16 команд второй группы (подгруппы «С», «Д», «Е»), занявшие в своих турнирах места не ниже пятого. 16 путевок в плей-офф завоевал КОМБАТ, занявший 6-е место в подгруппе «Е», где выступал «Спорт уик-энд». В последнем туре группового турнира «байбы» со счетом 6:5 одолели «5-й канал», и, таким образом, прыгнули на подножку уходящего в плей-офф поезда.

СПОРТ УИК-ЭНД

УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»
Регистрационное свидетельство ПИ № N 77-12887 выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорт уик-энд», ссылка обязательна.

Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

НАШ АДРЕС: 197110 Санкт-Петербург, пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

(812) 380-74-64 - отдел информации

(812) 235-10-05 - отдел рекламы

(812) 318-22-38 - отдел распространения

факс: (812) 235-10-05 (812) 312-44-66

E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com



ШАХМАТЫ. Амбер-турнир

МОРОЗЕВИЧ ТОРМОЗИТ ЛИДЕРА

На шахматном турнире в Монте-Карло, где собрались мастера блица и игры в слепую, по-прежнему уверенно лидирует Бишвантатан Ананд из Индии, не потерпевший пока ни одного поражения. Правда, в 5-м и 6-м турах индийский гроссмейстер чутью притормозил свое-таки свое триумфальное шествие. Вначале он заключил мир в «слепой» партии с украинцем Василием Иванчуком, а затем с ничейным исходом завершил обе дуэли с россиянином Александром Морозевичем. Таким образом, Морозевич оказался первым, кому удалось устоять против индийского факира в обеих партиях.

Ананду вряд ли следует сожалеть о потерянных половинах. Партия, которую он провел с россиянином не глядя на доску, могла принести ему настоящее разочарование. Морозевич организовал черными мощный пешечный прорыв, в результате которого его пехота нависла над королевской диагональю в готовности немедленно превратиться в ферзей. Удержать разъяренных виновин в Ананде не было уже никакой возможности. Но он все же нашел спасение, отправив группу быстроногих фигуру в ферзев в ставку черного короля, где устроил настоящую кропотливую сечу. В итоге король Морозевича остался голым под приемом белого ферзы. И хотя Александру удалось обратить одну из пешек в грозную фигуру, это уже не помешало индийскому гроссмейстеру использовать свой единственный спасительный шанс по имени вечный шах. Такой вот боевой и обойдообразной получилась эта ничья, так же, как, впрочем, и темповая партия соперников, после которых россиянин с семью очками оказался в четверке ближайших преследователей Ананды.

Компанию ему составляют Свидлер, Иванчук и Леко. Правда, пропустив отделявшую этот квартет от доблестного сына Индии, кажется прямо-таки чудовищной. Запас прочности в три очка способен гарантировать Ананду спокойную жизнь уже за пять туров до окончания турнира, даже если он будет действовать в русле миролюбивого pragmatизма.

Сенсационную победу над Владимиром Крамником одержал в «слепой» партии испанец Франсио Вальехо, причем добился он этого черными. Применив нестандартный вариант в дебюте, молодой испанец вначале перехватил инициативу, а затем принял методично лишать чемпионата мира по классическим шахматам оперативного пространства. Концовка партии походила на охоту за белым ферзем. В результате, защищая свое-го короля, белый ферзь оказался в ловушке, где и капитулировал вместе со своим венценосцем. Быструю партию соперники завершили вничью. Что удивительно для Крамника, ни одной темпопартии он пока не выиграл и на шестом месте держится лишь за счет отчаянной игры в слепую. В этой номинации Владимир имеет четыре победы при двух поражениях.

Хороший турнирный рывок в шахматном дуэлоне с Евгением Бареевым. Сенсационную победу над Влади-мировым Крамником одержал в «слепой» партии испанец Франсио Вальехо, причем добился он этого черными. Применив нестандартный вариант в дебюте, молодой испанец вначале перехватил инициативу, а затем принял методично лишать чемпионата мира по классическим шахматам оперативного пространства. Концовка партии походила на охоту за белым ферзем. В результате, защищая свое-го короля, белый ферзь оказался в ловушке, где и капитулировал вместе со своим венценосцем. Быструю партию соперники завершили вничью. Что удивительно для Крамника, ни одной темпопартии он пока не выиграл и на шестом месте держится лишь за счет отчаянной игры в слепую. В этой номинации Владимир имеет четыре победы при двух поражениях.

Хороший турнирный рывок в шахматном дуэлоне с Евгением Бареевым.

ФЕХТОВАНИЕ. «РАПИРА. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

ФРАНЦУЗСКИЙ ДУБЛЬ

После того как в пятницу прошли отборочные турниры этапа Кубка мира по фехтованию Гран-при FIE «Рапира Санкт-Петербург», в субботу сильнейшие постепенно сужали круг претендентов на пьедестал почета.

В результате упорных поединков у мужчин победителем стал француз Ля Пиши, победивший в финальном бою спортсмена из Венгрии Антона Березкина. Третье место поделили россий-

Сергей Тихонов и Андрей Девес из Санкт-Петербурга.

Почин своего земляка поддержала Сорин Майтрожко, второй стала российская рапиристка Светланы Бойко, на третьем месте пьедестала разместились Ана Мюллер из Германии и Маргарита Гранбасси из Италии. В воскресенье определятся победители и призеры в женском командном турнире.

Владимир ВАШЕВНИК.

ГАНДБОЛ

БЕЗ ЛЕГИОНЕРОВ НЕ БЛЕЩЕМ

Сыграв на старте турнира винчи-ью с немецкими гандболистами - 32:32, российская сборная со счетом 26:32 уступила в принципиальном матче хозяевам площадки французам. Самые результативные в составе на-шей команды стал Алексей Каманин с 6 голами. В заключительный день подопечные Владимира Максимова вновь встречаются со сборной Туниса. За первое место поспорят французы и

немцы. Напомним, что первый после чемпионата мира турнир российская команда проводит без легионеров.

ПАРИЖ. Международный турнир. Россия - Германия - 32:32. Франция - Тунис - 25:20. Россия - Франция - 26:32. Германия - Тунис - 30:30.

После 2-х туров. 1. Франция - 4.

2. Германия - 2. 3-4. Россия и Тунис - 1. В воскресенье играют:

Россия - Тунис, Франция - Германия.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер «Спорт уик-энда» выйдет

в четверг, 31 марта

Главный редактор
Дмитрий ЗАХАРОВ

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российском агентстве по патентам и товарным знакам.

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Номер свидетельства в компьтерном центре «На страже Родины».

Дизайн и верстка: В. Писарев, К. Захаров.

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии «На страже Родины».

191186 СПб, Дворцовая пл., 10. Тираж - 40 000

Номер подписан к печати 27.03.2005 в 5.00.

Заказ №